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BME Hegesztési Verseny
A BME Hegesztési Szakosztály 2026. április 24-én

rendezte meg a XII. Országos Hegesztési Versenyt. A

rendezvényen 13 csapatot alkotó 52 hallgató vett

részt, akik a Budapesti Műszaki és

Gazdaságtudományi Egyetemen kívül a gödöllői

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemről, az

Óbudai Egyetemről, a kecskeméti Neumann János

Egyetemről és a Nyíregyházi Egyetemről érkeztek. A

számos támogató szervezet/cég között a MHtE is ott

szerepelt. A korábbi évekhez hasonlóan

versenyfeladattal vártuk a jelentkezőket, amely

során hegesztési hiba felismeréssel,

hegesztéstechnológia kidolgozásával szembesültek

a csapatok. Az első helyezett csapat (BME hallgatói)

tagjai az Egyesüléstől a Hegesztési Zsebkönyv

második kiadásának 1-1 példányát vehették át.
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MHtE Akadémia ANB audit

Az  EWF előírásának megfelelően az MHtE Akadémia,
mint a képzést folytató jóváhagyott képzési szervezet
(ATB), auditjára került sor április végén. Az Auditor
(Gayer Béla) az EWF idevonatkozó irányelveinek
megfelelően tematikusan ellenőrizte az ATB
felkészültségét.
Az audit első részében az E-LSO kiterjesztő auditjára
került sor. Néhány apróbb észrevétel, javaslat
nagyban hozzájárult ahhoz, hogy az Akadémia
megfelelően felkészült legyen a tanfolyam kezdésére.
A megállapításokat rögzítő jegyzőkönyv, más
szükséges dokumentumokkal együtt az EWF részére
megküldésre került, így hamarosan megkapjuk a
végleges jóváhagyást az E-LSO “Record of
Achivement” kiadására.
Az ellenőrzés második részében az IWI
(gyártásellenőr) képzés felhatalmazásának közbenső
auditja megtörtént, amely során az Akadémia
visszajelzést kapott arról, hogy a feladatokat
megfelelő szinten végzi.



Anyagvizsgáló
vizsgák májusban
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2026 májusában az alábbi vizsgákra került sor:

05.08 PT

05.15 MT

05.22 VT

júniusban az alábbi vizsgák várhatóak:

06.02 VT

06.04 DRT

06.16 VT

06.25-26 UT
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Elindult az E-LSO képzés
Az EWF előzetes engedélye alapján, a vonatkozó
irányelv szerinti E-LSO tanfolyamot hirdette meg
Magyarországon először, az MHtE Akadémia május 4-i
indulással Budapesten az MHtE oktatótermében. A 28
órás (4 napos) képzésen 14 fő vett részt, akik között
gyártói, munkavédelmi, valamint kifejezetten a
lézergépeket forgalmazó értékesítési tapasztalattal
rendelkező szakemberek is voltak. A digitális
tesztvizsgára személyes megjelenéssel május 15-én az
MHtE Akadémia által szervezett tanfolyamok
történetében először egységes formában és azonos
típusú eszközök (tablet) alkalmazásával került sor.
Gratulálunk az első magyar E-LSO végzettséggel
rendelkező szakembereknek! 
Terveink szerint az E-LSO tanfolyamot minden évben
kétszer (tavasszal és ősszel) hirdetjük meg, így a
legközelebbi E-LSO kurzushoz csatlakozni várhatóan ez
év szeptemberében lesz lehetősége az érdeklődőknek.



ANB AB ülés/ ANB
Tanácsadó Testületi ülés

Április 22-én tartotta az ANB Tanácsadó
Testülete (ANB AB) a szokásos tavaszi ülését az
MHtE székházában. A napirendnek megfelelően
a Testület áttekintette a nemzetközi/európai
képzések aktuális kérdéseit, melyekhez
kapcsolódóan szükséges esetben javaslatokat
tett az ANB vezetésének. Az ülésen a volt MHtE
igazgató, Gayer Béla  összefoglalta az elmúlt
időszakban lezajlott ATB auditok tapasztalatait. 
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                      Május 14-én a Benczúr Hotelben              
           rendeztük meg az MHtE
mérlegjóváhagyó Taggyűlését. Gyura László
igazgató bemutatta a 2025 év legfontosabb
eredményeit, majd áttekintést adott a kialakult
gazdasági helyzetről, mely alapján a pénzügyi
mérleg készült. A mérleg egyhangú elfogadása
után a 2026-os év már lezajlott eseményeiről,
ill. a jövőbeli tervekről hangzott el
összefoglaló. Három új tagszervezet
felvételére került sor, ugyanakkor egy
szervezet kilépett az Egyesülésből. A Taggyűlés
végén a jelenlévők az ebéd közben kötetlen
beszélgetést folytattak.
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MHtE Taggyűlés
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MAHEG lézerfórum

Május 13-án rendezte meg a MAHEG a
Kecskeméti Neumann János Egyetemen lézer
témájú eseményét, amelyen közel 80 ember
vett részt. A kézi lézeres hegesztést „körbejáró”
fórum 5 szekcióból állt össze, és szekcióként
néhány meghívott szakértő beszélt át egy-egy
témát, a technológia alkalmazhatósági
kérdéseitől a biztonságtechnikai problémákig.
A rendezvényt az MHtE anyagilag is támogatta. 
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Az MHtE mindent megtesz azért, hogy minél szélesebb
területen ki tudja szolgálni a Vevőit.
A szabványok folyamatosan fejlődnek, igazodnak korunk
kihívásaihoz. A közelmúltban a hegesztésimunkarend-vizsgálat
(korábban technológiavizsgálat) néhány vonatkozó szabványa
új kiadására került sor. Így módosult az:

MSZ EN ISO 15614-2:2026 Fémek hegesztési
munkarendjének előírása és minősítése. A hegesztési
munkarend vizsgálata. 2. rész: Az alumínium és ötvözetei
ívhegesztése
MSZ EN ISO 14555:2026 Hegesztés. Fémek ívhúzásos
csaphegesztése
MSZ EN 13134 megszűnése után az MSZ EN ISO
17779:2026 Keményforrasztás. Fémek keményforrasztási
munkarendjének előírása és minősítése
MSZ EN ISO 15613:2026 Fémek hegesztési
munkarendjének előírása és minősítése. Minősítés gyártás
előtti hegesztési próbával
Az MHtE az új kiadású szabványokra vonatkozóan
sikeresen megújította a Nemzeti Akkreditáló Hatóság által
korábban kiadott akkreditációkat.

Várjuk kedves Vevőink megkeresését.

Akreditációink megújítása



Európai/ Nemzetközi Hegesztő Specialista
Európai/ Nemzetközi Hegesztő
Technológus

Európai/ Nemzetközi Hegesztő Mérnök

Európai Ragasztó képzések: Ragasztó
operátor, ragasztó, specialista, mérnök

Európai Lézerbiztonsági Szakember
képzések 
Európai/Nemzetközi Gyártásellenőr

Induló képzések
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